



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1035

15.01.2023 (134)

Enciklopédia - Michael Kühnen

14 - SZÖVETSÉGI POLITIKA

Tekintettel az új nemzedék nemzetiszocializmusának nagyfokú gyengeségére a Német Nemzetiszocialista Munkáspárt történelmi nemzetiszocializmusához képest, a mai németországi nemzetiszocialisták politikai munkájának taktikájának minden utat meg kell ragadnia, hogy elérje a tömegeket és befolyást szerezzen rájuk.

Ezért az Új Front frontszervezetei jól átgondolt szövetségi politikát dolgoznak ki. Ennek során azonban az Új Front minden taktikai hajlékonysága ellenére ragaszkodik a nemzetiszocialista pártmunka két alapelvéhez, amelyet Adolf Hitler vezetője az 1934/45-ös JdF 1934-es birodalmi pártkongresszusán állapított meg:

A nemzetiszocialista párt állítólag egy igazi Weltanschauung-párt.

A nemzetiszocialista párt teljes és korlátlan államhatalomra törekszik.

A nemzetiszocialisták számára egyik elv tekintetében sincs kompromisszum. Az Új Front szövetségi politikája ezért mindig és minden körülmények között három egymást követő lépésből áll:

- 1. Felismerés:** A nemzetiszocialistáknak mindig ott kell lenniük, ahol az emberek bármilyen okból elégedetlenek, ott kell elősegíteniük a lázadás és végül a forradalom hangulatát, és e célból tömegszervezetekhez csatlakoznak, vagy maguk hívják életre néhányat. Ezek általában nem lesznek képesek nemzetiszocialisták lenni, az Új Front kádereinek elég, ha

az elégedetlenséget kifejezik és erősítik. Csupán az ideológiai céloknak nem szabad kirívóan ellentmondaniuk, és késznek kell lenniük arra, hogy a nemzetiszocialistákat szövetségesnek és harcostársnak ismerjék el. Cserébe az Új Front jelentős külső engedményeket tehet, mert a náci tilalom annál törékenyebbé válik, minél több Volksgenossen és csoport ismeri el az új generáció nemzetiszocializmusát politikai erőként és szövetségesi partnerként.

2. **felsőbbrendűség:** Az Új Front soha nem állhat meg a politikai szövetségesként elért elismerésnél. Amint ez megvan, képzett kádereinek arra kell törekedniük, hogy a tömegszervezeteken belül politikai szupremáciát szerezzenek. Ezt aktivistaként fáradhatatlan és példamutató elkötelezettséggel fogja elérni, ami a nem nemzetiszocialisták csodálatát és helyeslését is el fogja nyerni, és amire a nemzetiszocialista káderek a politikai katonáskodás etikája miatt különösen alkalmasak. Ezenkívül a felsőbbrendűséget a legfontosabb - bár nem mindig a látható - funkcionális pozíciók elfoglalásával kell elnyerni, ami befolyást biztosít a taglisták, a nyilvánosság és a pénzügyek felett.
3. **control:** Amint az uralom biztosított, a nemzetiszocialista káderek átveszik a teljes irányítást a tömegszervezetek felett, amelyek így hivatalosan az Új Front és a leendő NSDAP alosztályai lesznek, nyíltan elismerve és aktívan hirdelve igényüket a politikai vezetésre.

Ez a szövetségi politika csak akkor lehetséges, ha a kádereket teljes fegyelem jellemzi, és minden taktikai kilengést végrehajtanak, még ha nem is értik azt, és eleinte nem lehet nyíltan elmagyarázni nekik, és mindig a vezetés megbízható eszközei maradnak (lásd Führerprinzip).

15 - ÁLLAMPOLGÁRSÁG

A felvilágosodás forradalma a nemesség és a papság vezető szerepét a polgárság uralma váltotta fel. Következésképpen a polgár lett a nyugati típusú demokrácia modellje és a liberális kapitalizmus társadalmi és gazdasági formájának uralkodó embertípusa, mindkettő a felvilágosodás szelleméből született.

De ha ez utóbbiak a polgár fogalmát a szabad, önfelelős és felelős egyén ideális képeként értelmezték, a valóság nagyon gyorsan bebizonyította, hogy ez az individualizmus csak durva materializmushoz vezethet, és hogy a polgár valójában csak az az ember, aki keresni akar, ahelyett, hogy szolgálna; aki a saját jólétét a közösség jóléte fölé helyezi, és magát akarja a világ középpontjának tekinteni. Az ő kényelme, az ő szűklátókörű erkölce, az ő életszínvonala legyen az élet mércéje

és az állam törekvéseinek központja. Az állampolgár akarata ebben kimerül. A mai materialista mínusz világ ebből a szellemiségből fakadt.

A nemzetiszocializmus tehát a burzsoáziát a materializmus emberképeként értelmezi, amelyet a munkásosztály etikájával győz le.

"A polgárok világa átadja helyét a munkások világának".

Ez fontos előfeltétele annak, hogy a dekadenciát a nemzetiszocialista forradalom révén legyőzzük.

Ha a németországi burzsoázia már az első világháború után történelmileg meghaladta is hasznosságát, és a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt hatalomátvételével visszaszorult, bár sajnos nem sikerült teljesen legyőzni, a második világháború után a nyugati győztes hatalmak a BRD-ben újra hatalomra juttatták, és azóta is uralja a társadalmi és közéletet, valamint a német nép jellemét.

A német burzsoázia, amely 1945/56 JdF óta ráadásul szövetségre lépett az amerikanizmussal, így végleg a német nemzeti test pestisévé vált, amelynek gyógyulása csak a teljes legyőzésével lehetséges.

Ez politikailag a nemzetiszocialista párt hatalomátvételével, kulturálisan pedig a völkisch kulturális forradalom küzdelmeivel történik.

16 - KERESZTÉNYSÉG

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságán alapul. Ezért számára az ember és a faj áll minden gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjában. Az emberi élet minden megnyilvánulása és megnyilvánulása kivétel nélkül az ember biológiai természetéből és így faji és etnikai hovatartozásából fakad, és csak akkor van értelme és értéke, ha a faj megőrzését és fejlődését szolgálja!

A vallás kérdését is ennek fényében kell értékelni. A nemzetiszocialista világnézet tartalmazza az értékidealizmus etikáját, de vallásilag toleráns. Nem kér vallási üzeneteket és formákat, hanem minden nemzetinek meghagyja a vallási vallás megvallásának szabadságát. Az egyetlen korlátot a fajfenntartás és fajfejlődés célja jelenti, amely mindent és mindenkit összeköt, ezért nem fogadható be olyan vallási közösség, amely ennek a célnak ellentmond. Ennek megfelelően a nemzetiszocializmus is megkülönbözteti a pozitív kereszténységet a negatívától.

A kereszténység a történelmi idők első igazi forradalmát hozta Európában, és az ókori világ akkor még nagyrészt hagyományos rendjének (lásd hagyomány)



minden értékének teljes átértékelődéséhez vezetett. A negatívum az volt, hogy a judaizmus gondolkodása és érzése, annak minden dogmatizmusával és fanatizmusával együtt, utat talált az európai kultúrába. Ez a negatív, judaizált kereszténység pusztító következményekkel járt, az európai dekadencia egyik fő tényezőjévé vált, amint azt különösen Nietzsche bizonyította, és ezáltal veszélyeztette az árja ember fajfenntartását és fajfejlődését (lásd árja).

Létezik azonban egy pozitív, nem elítélő kereszténység is, amely alkalmazkodott az árja ember érzéséhez és értékrendjéhez, a "felebaráti szeretet" (a Volksgenossen) gondolatában a Volksgemeinschaft és a völkisch szocializmus vallási igazolását tartalmazza, és így pozitívan hat a faj megőrzésére és fejlődésére. A pozitív kereszténységnek a faj és a természet szerint értelmezett szeretetparancsa megfelel a nemzetiszocializmus önértelmezésének, mint a Volksgenossen közötti szeretet és kölcsönös megértés kötelékének.

Németország történelme kezdete óta keresztény. Ezt egy politikai mozgalom nem változtathatja meg - úgyszólván parancsra - anélkül, hogy a népi elvtársak gondolkodásában és érzelmeiben ne következne be újabb veszélyes szakadás. A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt tudatosan nyitva hagyja a kérdést, hogy a német népnek szüksége van-e völkisch-vallásos, nem keresztény reformációra is. De ez semmiképpen sem lehet egy politikai párt feladata, amely mellett vallási felekezettől függetlenül a nép minden tagja elkötelezheti magát és el is kell, hogy kötelezze magát, aki a fajfenntartást és a faj fejlődését érzi a legfőbb értéknek.

Ezért az NSDAP pártprogramjának 24. pontjában követeli minden vallási felekezet szabadságát, amennyiben azok nem fordulnak a németek népe és állama ellen, harcol a mai mínuszok zsidó-materialista unszelleme ellen, és mint szervezet pozitív kereszténységet vall, amelynek szeretetparancsa megfelel a nemzetiszocializmus döntő etikai parancsolatának és így az eljövendő Új Rend alapjának, amint azt az NSDAP pártprogramjában sarokpontként lefektették:

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT!

Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

13.

Schleswig-Holstein egy eléggé "náci" tartomány. Még ha a rendőrség a nyomomban is volt, időnként beugrottam a mi fajtánk által látogatott legális, nacionalista csoportok nyilvános gyűléseire. Természetesen egy elvtárs ment be először, hogy ellenőrizze a dolgokat, és én nem maradtam sokáig.

Egy nap beugrottam a tartományi NPD karácsonyi partijára, amelyen néhány száz ember vett részt.

A "testöröm" 1,80 méter magas volt, 240 kilót nyomott, és az arckifejezése a következő volt: "Most már megölhetem őket, főnök?". Úgy döntött, hogy kimegy a csarnok elé cigizni, ahol hamarosan meglátott egy másik bajtársat, aki éppen akkor érkezett. (Ez utóbbi elvtárs egyébként "Adolf"-nak nevezte el a fiát).

"Helló, mi újság - üdvözölte a testöröm az újonnan érkezettet.

"A rendőrség járt nálam. Gerhardot keresték."

"Találtak valamit?"

"Nem, azt mondtam nekik, hogy nem tudom, hol van. Egyébként *te* tudod, hogy hol van?"

"Igen, odabent kávézik."

Meglepett tekintet ült ki az arcára. Egy vicc? De nem, belépett a folyosóra, megkeresett, és nevetve mesélte el, mi történt.

Nem sokkal később egy férfi odalépett a székemhez, és megkérdezte: "Ön nem Gerhard Lauck?"

Egy kissé pontatlan - vagy legalábbis *elhamarkodott* - újságcikkre hivatkozva azt válaszoltam: "Nem, azt olvastam az újságban, hogy kitoloncolták."

...Valójában még egy hónapig bújtam el a rendőrség elől, és ezalatt propagandaanyagok Németországba csempészését szerveztem. Aztán elhatároztam, hogy egy nagy durranással távozom: Bejelentettem, hogy beszédet fogok tartani "*Miért nem ismerem el a kitoloncolási parancsomat!*" címmel. A rendőrség nem számított arra, hogy valóban megjelenek, ezért csak néhány embert küldtek a gyülekezeti terembe. De én mégis megjelentem. Sőt, több emberem volt, mint nekik - *nagyobb* fickók. A legnagyobb emberem túlnőtt a legnagyobb emberükön, aki láthatóan félt. Az én emberem csak úgy nézett rá, hogy "most már megölhetem, főnök". Nem tartóztattak le, csak megkértek, *hogy* jöjjenek velük.

A rendőrségen bemutattam a repülőjegyemet, és elmagyaráztam, hogy harminc perc múlva vonatra kell szállnom, hogy elérjem a járatomat. A hamburgi vasútál-

lomásig rendőri kíséret vitt el... de Hamburgtól egészen a luxemburgi repülőtérig *egyedül* voltam! Amikor a kommunisták ezt megtudták, megjelentettek egy cikket, amelyben azt állították, hogy a "fasiszta német rendőrség" hagyta, hogy én, a "gonosz náci" megszökjek; még arra is figyelmeztettek, hogy *még mindig* Németországban kóborolok! Ezt a cikket sok héttel később Lincolnban olvasva, még egyszer jól nevettem az ellenség kárára.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedeutet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hochgeliebten Väter ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Ursache ist aber nicht, den Väterland - gegen alle weißen Väter (?) zu kämpfen, Sondern Mitleid und Empörung, Chthonismus und Rassenscheidungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplattformen, hundert oder auf einem Schicksalstafel unter Art. 10 der Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkeltire hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and reprogramming.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Beecher *Der Giftpilz* Picture Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Hoffmann

Hitler in Italy



English / German / British / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!